

NOTĂ SCRISĂ DE INFORMARE

Către Primar General al Municipiului București Dl. Nicușor DAN

Subsemnata **POLEUCĂ CLARA-CĂTĂLINA**, având funcția de Consilier Personal al Primarului General al Municipiului București Dl. Nicușor Dan, detașată pe funcția contractuală de Inspector de Specialitate în cadrul Serviciului Urmărire, Derulare Contracte de Investiții din cadrul Administrației Municipale de Consolidare a Clădirilor cu Risc Seismic, precizez următoarele:

Începând cu luna Decembrie 2020, am fost detașată la AMCCRS, împreună cu colegul meu EDMOND NICULUȘCA, care în prezent exercită funcția **contractuală** de Director **Adjunct**. Am fost detașată împreună cu dânsul pentru a îi oferi sprijin juridic, și a îl consilia în ceea ce privește derularea contractelor de investiții. Însă lucrurile au luat o altă turnură, și anume, Dl Director Adjunct Niculușcă, mi-a interzis să îmi spun punctul meu de vedere juridic privind actele pe care le semnează, mi-a **interzis** să o contrazic pe Dna Irina Bologa, Inspector de Specialitate la SUDCI, în directivele pe care le dădea colegilor mei, zicându-mi că are încredere doar în Dna Bologa, și că eu nu am voie să spun nimic care o contrazice pe dânsa, că eu trebuie să fac întocmai după cum ne spune dânsa, astfel încât am fost adusă de el aici. Mai mult decât atât, nu mi-a fost permis să-mi exercit atribuțiile din fișa postului, zicându-mi că eu trebuie să stau doar cu dânsul în birou, acesta dându-mă afară pe hol de fiecare data când avea ceva secret de vorbit cu Dna Irina Bologa.

Dl Primar, am fost înjosită în fața tuturor colegilor mei, în nenumărate rânduri, s-a țipat la mine, mi se spunea de fiecare data să tac și să nu-l mai obolesc cu detaliile juridice ale problemelor că sunt irelevante. Acele detalii juridice sunt:

1. I-am atras atenția că Dl Director Adjunct al instituției, în cauză Dl Edmond Niculușcă, **NU poate semna caiete de sarcini nefiind Funcționar Public și neavând funcția de conducător al instituției**, astfel el nu poate angaja instituția **PUBLICĂ** în angajamente legale, cum de altfel a făcut-o cu nenumărate caiete de

sarcini, și contracte semnate de el în mod ilegal, fiind sub incidența Art 258 din Noul Cod Penal "Uzurparea de calități oficiale" alin (1).

2. I-am spus că dânsul are atribuții doar asupra Serviciului UDCI. Locuințe de necesitate și Consultanță și expertiză, și că nu ar trebui să decidă pentru un funcționar public el din nou fiind astfel sub aceeași incidență a Art 258 din NCP Alin (1);
3. De asemenea, i-am spus Domnului Director Nicușcă, că nu are voie prin LEGE, să semneze hotărâri de consiliu, și contracte care să angajeze instituția dpdv legal. Mai mult decât atât, l-am informat că nu este recomandat să semneze un angajament legal înainte de aprobarea bugetului, fapt care l-a enervat pe acesta și pe Dna Bologa, care au început să țipe la mine și să-mi spună să "tac cu toate prostiile juridice". Moment în care am fost inclusiv amenințată că o să vorbească cu "Primarul să fie data afară deoarece eu nu îl ascult"
4. Picătura care a umplut paharul pentru Dl Director, a fost că i-am spus că **NU POATE** semna Contractul de prestări servicii ptr Imobilul din Baltagulului nr 17. Cu nr de înregistrare. 488 din data de 11.03.2021, deoarece el din nou nu poate angaja instituția. Fiind din nou, sub incidența aceluiași Art din NCP 258.
5. Privind situația exproprierilor, i-am avertizat că nu putem angaja noi banii în buget și că nu putem plăti noi, așa cum își dorește Dl Director și Dna Bologa, deoarece noi nu suntem ordonatorii principali, și nu putem avea atributul proprietății ci doar administrarea, mi s-a spus să ies afară din birou, că nu îl interesează. L-am rugat să nu semneze hotărârile, lucru pe care l-a făcut fără să țină cont, și jignindu-mă în nenumărate rânduri
6. De asemenea, după discuția pe Bugetul Anului 2021, avută la sediul Primăriei, cu Dvs. În data de 21.01.2021, Unde dânsul nu a știut să răspundă și mi-am permis eu să intervin pentru a putea clarifica, deoarece este munca noastră acolo, am fost certată că am intervenit, că am vorbit, și mi s-a spus că nu o să mai fie luată cu el la întâlniri și discuții. Dl Director a considerat că nu aveam voie să explic nimic în fața DVS, ci doar el sau Dna Bologa. Deși ei la acel moment mi-au spus în șoaptă "că bine că am răspuns eu, deoarece ei nu găseau răspunsul."
7. Am fost obligată să semnez acte scrise, gândite și dorite de el și Dna Bologa, în mod nelegal, fără avizarea de către șeful meu de serviciu și mai ales FĂRĂ să mi le asum și să doresc să o fac, Dl Director Edmond Nicușcă, comițând în acest fel **ABUZ ÎN SERVICIU. ÎN ACEST SENS, VĂ ANEXEZ NOTA MEA DE**

INFORMARE CĂTRE Dvs. și către Șefului Serviciului meu Dl. Alexandru Anghel, în care îl informez de toate cele întâmplate. Nr de Înregistrare este 1771 din data 25.02.2021

8. Dl Director, este o fire recalcitrantă. care amenință personalul din subordine, inclusiv pe mine, de fiecare data când nu facem exact cum vrea el, spunându-ne că”dacă nu facem întocmai cum spune el și Dna Bologa, o să vorbească cu Primarul și cu Dna Drăgoi, și o să plecăm de aici”.
9. Dl Director, mi-a transmis în nenumărate rânduri că este sătul să-i spun ce nu permite legea și că vrea să găsească o soluție la ceea ce își dorește el. Eu explicându-i că anumite lucruri nu pot fi făcute, și că trebuie să semneze Dl Primar, sau eventual un Director Executiv, într-o funcție publică.
10. Obligă lumea să semneze tot felul de acte, și să vizeze pe dictarea Doamnei Bologa, deoarece ea nu vrea să semneze ca întocmitor, având în vedere problemele penale, în care chiar dânsa este angrenată.
11. De asemenea, atașez minuta discuției purtate cu Dna Ruxandra Secară, proiectant ROCOM, în care îi spune Doamnei Bologa și Domnului Director că adresa transmisă de cei doi prin care o roagă să mărească devizul este ILEGALĂ. La momentul la care i-am spus că nu este legal să solicitați **MĂRIREA DEVIZULUI LA UN PROIECT**, s-a țipat la mine și mi s-a spus dacă nu-mi convine să plec. I-am spus să aiba mare grijă că se angajează Numele Primarului și nu este normal să îl mintă așa. Astfel, atașez minuta și adresa transmisă de Dna Bologa și Dl Edmond Niculușcă privind mărirea devizului de la imobilul Carol I 63, cu mențiunea că s-a precizat de Dna Bologa și Dl Director că vor vorbi cu Domnul Bogdan Șoșoacă din cadrul PMB, pentru a refuza Devizul în CTE, și a o obliga astfel pe Dna Secară de la ROCOM, să mărească devizul.
12. Menționez că scoate din instituție caiete de sarcini și se vede cu agenți economici private, eu auzind discuțiile telefonice cu aceștia.
13. Menționez că are momente de furie și răutate pură, se bucură când se ceartă cu cei din instituție. De asemenea are momente când uită tot ce se discută, și ne învinuiește pentru ca el nu își amintește să se fi vorbit orice din cele întâmplate
14. Am fost obligată să semnez acte scrise, gândite și dorite de el și Dna Bologa, în mod nelegal, fără avizarea de către șeful meu de serviciu și mai ales FĂRĂ să mi le asum și să doresc să o fac, Dl Director Edmond Niculușcă, comițând în acest fel **ABUZ ÎN SERVICIU. ÎN ACEST SENS, VĂ ANEXEZ NOTA MEA DE**

INFORMARE CĂTRE Dvs. Și către Șeful Serviciului meu Dl. Alexandru Anghel, în care îl informez de toate cele întâmplate. Nr de Înregistrare este 1771 din data 25.02.2021

15. De asemenea, pe grup instituției de Whatsapp, astăzi, 11.03.2021, Dl Director Edmond Niculușcă, a transmis un mesaj în care ne obligă pe mine și pe colega mea Dna Victoria Becali, să ne dăm demisia, ne jighește și ne trimite inclusive modelul pe care trebuie să-l completăm. Eu i-am solicitat acestuia o cerere și o motivare în scris, cum solicit însăși legea. De asemenea, menționez că am muncit pe brânci pentru ca totul să fie bine, pentru a îi explica Domnului Director tot ceea ce se întâmplă, acesta folosindu-se de mine, și tratându-mă în cel mai urât mod posibil, atunci când am început să subliniez ilegalitățile.

Acestea fiind spuse, cu tot respectul vă rog să dispuneți măsurile ce se impun în ceea ce mă privește, și activitatea pe care doriți sau nu să mi-o desfășor.

Vă Mulțumesc,

11.03.2021

Inspector de specialitate SUDCI
POLEUCĂ CLARA-CĂTĂLINA